

今年第一场雪已在路上

最低-21℃，气温断崖式下降

本报讯（记者 邱曦）据宁夏气象台最新预报，受扩散冷空气和偏南气流共同影响，1月18日下午到19日上午，我区有一次降雪过程，气温显著下降，市民外出要注意防寒保暖。

1月18日白天，预计全区阴转小雪（0.1—1毫米），最低气温-11℃至-3℃，最高气温0℃至7℃；18日夜间到19日白天，全区阴有小雪（0.1—2毫米）转多云，其中贺兰山沿山，石嘴山市惠农区、银川市灵武市、吴忠市盐池县有中雪（3—5毫米）；19日白天到夜间，贺兰山沿山，石嘴山、吴忠、中卫、固原四市有4到5级（5.5—10.7米/秒）偏北风，

阵风7到8级（13.9—20.7米/秒）；19日夜间到20日白天，全区多云转阴，贺兰山沿山，中卫市南部及固原市有小雪（0.1—1毫米）；21日，全区晴间多云，有4到5级偏北风，阵风7到8级。

20日至21日，全区气温明显下降，日平均气温21日较19日下降10℃至12℃。贺兰山沿山，石嘴山市、银川市灵武市、吴忠市盐池县降幅可达12℃以上；22日至24日，全区晴间多云，气温持续较低，最高气温普遍在-6℃至-10℃，最低气温普遍在-21℃至-16℃；25日至26日，全区晴转多云，气温逐步回升。

快来参与 这里有三场冰雪运动系列活动



创意堆雪人吸引小朋友们踊跃参与。本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）为推广普及冰雪运动，掀起全民参与冰雪运动的新高潮，自治区体育局组织实施第十届全国大众冰雪季宁夏冰雪运动节系列活动，活动以“欢乐冰雪 共创未来”“玩冰雪 游宁夏”为主题，将持续至2月底。

第十届全国大众冰雪季宁夏冰雪运动节暨石嘴山冰雪健身大拜年活动将于1月20日在石嘴山市奇石山滑雪场举行。现场将开展雪地飞盘九宫格挑战赛、雪地投壶挑战赛、雪圈竞速挑战赛、愤怒的雪球挑战赛等冰雪畅玩嘉年华活动，还设有龙年顶呱呱、时来运转、网红“北极熊”合影等趣味互

动项目。为激发广大群众参与热情，活动主办方还准备了毛绒玩具、运动腰包、跳绳等精美互动礼品，通过开展丰富多样的冰雪运动赛事活动，让更多群众体验冰雪、爱上冰雪。

1月23日，西夏区将在西夏风情园滑雪场举办宁夏冰雪运动节系列活动；同心县计划于1月27日在黄谷川滑雪场举办宁夏冰雪运动节系列活动。

宁报集团新闻职业道德
监督热线
0951-6030129 6033843

非遗保护、休闲消费、冰雪旅游…… 这份“文旅大礼包”等你来解锁

本报讯（记者 张雪梅）1月18日（农历腊月初八），宁夏2024年“欢欢喜喜过大年”主题文化和旅游活动正式启动，将推出文化艺术、公共服务、非遗保护、休闲消费、冰雪旅游、文博展览等8个板块，打造横向一体、纵向贯通、全区联动的春节主题文化和旅游活动体系，营造欢乐祥和喜庆文明的节日氛围。活动将持续至3月11日（农历二月初二）。

本次系列活动将开展“文化迎春·艺述宁夏”文艺展演、“文化进万家·欢乐你我他”群众文化系列活动。围绕“我们的节日”，创新举办春节“村晚”大联欢、“迎新春”全区群众书法绘画摄影大赛优秀作品展、庙会社火灯会游园等乡土特色文化惠民活动；“阅游宁夏——图书馆里过大年”，送春联送年画、品味书香、文艺演出、公益培训等系列群众文化活动，激发新时代文化创新创造活力。

结合“腊八、小年、除夕、元宵、燎疳”年俗特点，开展非遗年货市集、品味年俗现场直播、“视频直播家乡年”等活动，聚焦“龙”文化主题，开展“博物馆里过大年”系列文旅活动。让非遗“潮”起来、城乡“热”起来、年味“浓”起来。

此外，宁夏文化和旅游厅将联合云闪付、携程、美团等平台，面向旅游景区、饭店、夜间文化旅游消费集聚区、特色街区的国内外游客发放冬季文旅消费券，推出包括特色美食品鉴、酒店民宿折扣、景区半价游览、非遗年货购物节等“冬季大礼包”，推动春节文旅市场热起来、旺起来。

30秒完成电子缴税！ 跨境电商零售进口税款 实现全国“秒支付”

本报讯（记者 赵锐）1月17日，在前期试点评估的基础上，海关总署将跨境电商零售进口税款电子支付推广应用至全国海关，这意味着，即日起，跨境电商企业支付进口税款不用再跑腿，宁夏跨境电商进口税款缴纳时间也从以往的“按天算”压缩到“按秒算”。

“在此之前，跨境电商进口企业需要在海关领取纸质税单后到银行柜台缴税，再将完税后的税单送到海关核注。这一过程通常需要2到3天，遇到节假日或雨雪天气等因素时，时间可能更长。”银川海关综合业务二处处长陈燕介绍，电子支付模式推广后，海关将电子缴款书推送至“中国国际贸易单一窗口”官方网站，企业只需登录该网站，在“跨境电商零售进口税单支付”模块，30秒就可以完成电子缴税。

“海关新一代税费电子支付系统实现了企业、海关、国库、商业银行之间办税数据的互联，打破了跨境电商企业原有缴税模式在时间和空间上的限制，实现让数据‘跑网路’代替企业‘跑马路’。”陈燕表示。

为保障跨境电商零售进口税款电子支付功能的应用落地，银川海关提前走访调研关区企业，了解企业在原有税款支付模式下的问题堵点，收集意见建议，积极向企业开展政策宣讲，指导企业用好税款电子支付，充分享受海关深化“放管服”改革、支持新兴业态发展的政策措施。